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Сколько выпускников ТОГАПОУ Аграрно-промышленный колледж работают в Вашей
компании?
 1 -39%
 2 -30%
 3 -17%
 4 -9%
 5 – 4%

Соответствуют ли виды деятельности, выполняемые выпускниками, трудоустроенными в
Вашей компании, уровню их квалификации?
 Да 43%
 Скорее да, чем нет 35%
 Скорее нет, чем да 17%
 Нет 4%%

Каково Ваше мнение о специальных, профессиональных компетенциях выпускников, которые
работают в настоящее время или работали какое-то время назад в Вашей компании?
 Положительное 39%
 Скорее положительное, чем отрицательное 61%
 Скорее отрицательное, чем положительное 0%
 Отрицательное 0%

Каково Ваше мнение о специальных, профессиональных компетенциях выпускников, которые
работают в настоящее время или работали какое-то время назад в Вашей компании?
 Положительное 39%
 Скорее положительное, чем отрицательное 52%
 Скорее отрицательное, чем положительное 4%
 Отрицательное 4%

Каково ваше мнение об общекультурных компетенциях выпускников, которые работают в
настоящее время или работали какое-то время назад в Вашей компании?
 Положительное 43%
 Скорее положительное, чем отрицательное 57%
 Скорее отрицательное, чем положительное 0%
 Отрицательное 0%


